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Pozn. V kaZdej odpovedi nacrtnite ilustraény obrazok, ma cenu aZ 3 body.

Vase meno, prosim

GSVM midterm LS 2020, testovanie vedomosti vypoctom

(Koherencia, interpolécia polohy stredu prepony a interpolécia intenzity jej zobrazenia v rastri, 10

minuat/bodov).

Napiste dizku Vasho mena M a priezviska P v pocte znakov. Ak &islo prevysi 8, od¢itajte 5. Zakreslite na
Obr. 1 krazkami vrcholy pravouhlého trojuholnika ABC v prvom kvadrante v celo¢iselnom rastri: A(0,0),
B(M, 0), C(M, P). Nech sedotonové intenzity (Urovne Sedej, graylevel) vo vrcholoch st grayA=M + P,
grayB=10*M, grayC=20*P. (Napr. Daniela Sev&ovitova by ziskala vstupné Gdaje M=7, P=11-5=6, B(7,
0), C(7, 6), grayA=13, grayB=70, grayC=120).

Interpolacne vypocitajte intenzitu jej stredného pixla, resp. jedného z dvoch, ak Vam pocet pixlov
prepony vyjde parny. Kreslime v slradniciach zariadenia, t.j. v celo¢iselnych hodnotéch.
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Obr. 1. Rastrové body nie su Stvorceky, zakreslite ich prosim krizkami na zodpovedajiice pozicie na priesecnikoch.
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(Iterécia, bod na krivke, 10 minat/bodov).

Nech T je t'azisko trojuholnika AABC z Prikladu I, t.j. T = (A+B+C)/3, baricentricky. Prekreslite
trojuholnik z Obr. 1 a tazisko do Obr. 2. Vy¢islite algoritmom de Casteljeau prostredny bod (t = %2)
na Bézierovej kubike s riadiacimi bodmi A,B,C,T (alebo aspoii za 6 bodov na kvadrike s riadiacimi bodmi
B,C,T). Kreslime vo svetovych suradniciach, napr. pre bod T a vypocitané body treba uviest’ redlne
hodnoty stradnic, Daniela by ziskala T(14/3,2).
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Obr. 2. Zakreslite body krizkami a oznacte ich. Usecky, vizualizujiice Vas vypocet, oznacovat netreba.



I1l. (Maticova otazka, 10 minat/bodov).

Zakreslite do roviny symbol z ako dany plogny geometricky objekt. Zvolte ako oblast’ zdujmu obdiznikové okno
(funkcia SET WINDOW, svetové slradnice) tak, aby v fiom lezal cely symbol . Potom nastavte z&ber (funkcia SET
VIEWPORT, normalizované stradnice) ako obdiznik iného tvaru v jednotkovom $tvorci, do ktorého sa ma okno
transformovat’. Urcite maticu transformacie a jej inverzni maticu. Ako sa zmensila/zvicsila v z&bere plocha

symbolu?
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Obr. 3. Zakreslite symbol 7z a zvolte okno vo svetovych stradniciach, urcite zaber v normalizovanych stradniciach.

IV. (Triangulacia, priblizny graficky vypocet, 10 minut/bodov). Zvolte v 1. kvadrante 5 bodov A..E a zakreslite
pInymi ¢iarami hrany Delaunayovej triangulacie a ¢iarkovane hranice Voronoiovych oblasti (alebo aspon za
6 bodov akejkol'vek triangulacie a akéhokol'vek dlazdenia).

0 123456738
Obr. 4. Zakreslite 5 bodov kriizkami a oznacte ich A, B, C, D, E. Usecky, vizualizujice Vs vypocet triangulécie,
konvexného obalu, Voronoiovho diagramu, oznacovat netreba.



